

お取引先各位

平成30年2月吉日

# 2018春夏カタログ訂正のお知らせ

拝啓

貴社ますますご盛隆のこととお慶びいたします。  
毎度お引立てをいただき、厚く御礼申し上げます。さて、弊社  
2月発行の2018春夏カタログにおきまして、  
誤った記載箇所がございましたので以下のとおり  
ご連絡させていただきます。  
お取引先様方にはご迷惑をおかけしましたことを  
深くお詫び申し上げます。

敬具

## カタログページHH092

<内容>

商品サイズの記載に誤りがありました。



HH092 400832801-02

グッデイオフ

4フォトフレーム

正：252×40×252mm

誤：152×40×152mm

丸和貿易株式会社

<http://maruwa-trade.co.jp>

本社：愛知県尾張旭市西山町1丁目10-21

TEL：052-773-2851

東京：東京都品川区西五反田7丁目22-17TOCビル7F27号

TEL：03-5437-2301

